Nuevo Ledn
Gobierno ¢ Estado
SUBASTA ELECTRONICA INVERSA INTERNACIONAL NO. IA-919002997-195-2015
(D.A.S.G. 51/15) SUMINISTRO DE EQUIPO TACTICO SOLICITADO POR LA
COORDINACION EJECUTIVA DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PUBLICA PARA LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA.
FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 08:00 horas del
dia 15 de septiembre del 2015, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada para
la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion de Adquisiciones y
Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y
Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray Servando
Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el suscrito LIC. JUAN
FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la
Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del
Estado, quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII
y demas relativos a la Ley Organica de la Administracién PUblica para el Estado de Nuevo
Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 10° fracciones VII y XV del Reglamento
Interior de la Secretarfa de Finanzas y Tesoreria General del Estado, ademas con la
presencia de los miembros integrantes del Comlte de Adquisiciones de la Administracion
Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en representacion del C. LIC.
JAVIER ENRIQUE FLORES SALDIVAR, Procurador General de Justicia en el Estado; EL LIC.
JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ, en representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN
SALAZAR, Secretario de Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN
PARRA en representacion del DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria
y Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en
representacion de la LIC. CELINA EDITH VILLARREAL CARDENAS, Secretaria de Desarrollo
Econdmico y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité
de Adquisiciones de la Administracion Publica Estatal, asi como el invitado especial y los
participantes de dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la
Subasta Electrénica Inversa Internacional No. IA-919002997-195-2015 (D.A.S.G. 51/15)
Suministro de equipo tactico, solicitado para la Coordinacion Ejecutiva del Fondo de
Aportaciones para la Seguridad Publica para la Procuraduria General de Justicia, de
conformidad con lo establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad
con lo dispuesto por el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos vy
Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto el LIC. JUAN
FRANCISCO RODULFO OROPEZA, quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le
solicita al proveedor presentar las dudas que tenga respecto a las Bases y Ficha Técnica de
la presente subasta, una vez presentadas todas\las dudas, ,se les darad respuesta a las
mismas dentro del término establecido.
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Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_1693: (9/15/2015 12:19:08 PM) Buenas tardes, envidé dudas generadas con
respecto a la presente licitacion:

Proveedor_1693: (9/15/2015 12:21:31 PM) En la partida 1 en el equipo de intervencion
policial se esta solicitando un "Tock Tock", favor de especificar si se trata de un mazo o de
un RAM.

Proveedor_1693: (9/15/2015 12:26:21 PM) En la partida 8 estédn solicitando un
Monocular Térmico de Visidn Nocturna, podrian aclarar si se trata de un equipo térmico o de
vision nocturna?

Proveedor_1693: (9/15/2015 12:31:25 PM) La partida 12 FORNITURA COMPLETA, solo
habla de los materiales con los que estd hecha, esto provoca que se cotize lo mas barato y
de una calidad inferior, y para estar cotizando la misma calidad se podria mencionar una
marca como referencia?

Proveedor_1693: (9/15/2015 12:36:18 PM) La partida 13, 14, 15, 16 y 18 se encuentran
en la misma situacion, al no manejar una marca de referencia, la calidad de lo que se cotiza
puede no ser la dptima para el usuario, se podria mencionar una marca como referencia?
Proveedor_1693: (9/15/2015 12:52:22 PM) La partida 20, solicita un casco balistico que
cumpla con la norma 0101.06, habrd que presentar documentacion que compruebe que
dicho casco cumple con la norma?

Proveedor_1693: (9/15/2015 12:57:57 PM) La partida 22 hace suponer que se trata del
complemento de la partida 19, lo que convertiria a la partida 19 en un panel modular, que
también soporte como accesorio la partida 23 el porta esposas, estoy en lo correcto?

La Convocante: (9/21/2015 9:06:17 AM) iFORO ELECT RONICO DE ACLARACIONES
CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 21/09/2015 a las
09:06:17 AM horas.

PREGUNTA 1.- Proveedor_1693: (9/15/2015 12:19:08 PM) Buenas tardes, envié dudas
generadas con respecto a la presente licitacion:, Proveedor_1693: (9/15/2015 12:21:31
PM) En la partida 1 en el equipo de intervencidn policial se esta solicitando un "Tock Tock",
favor de especificar si se trata de un mazo o de un RAM.

RESPUESTA: Es un ariete cilindrico con didmetro de aproximadamente 11.5 cms.
PREGUNTA 2.- Proveedor_1693: (9/15/2015 12:26:21 PM) En la partida 8 estan

solicitando un Monocular Térmico de Vision Nocturna, podrian aclarar si se trata de un
equipo térmico o de vision nocturna?
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RESPUESTA: Es un binocular de vision nocturna.

PREGUNTA 3.- Proveedor_1693: (9/15/2015 12:31:25 PM) La partida 12 FORNITURA
COMPLETA, solo habla de los materiales con los que estd hecha, esto provoca que se cotize
lo mas barato y de una calidad inferior, y para estar cotizando la misma calidad se podria
mencionar una marca como referencia?

RESPUESTA: Apegarse a ficha técnica y bases de la presente subasta electrdnica inversa.

PREGUNTA 4.- Proveedor_1693: (9/15/2015 12:36:18 PM) La partida 13, 14, 15, 16 y
18 se encuentran en la misma situacién, al no manejar una marca de referencia, la calidad
de lo que se cotiza puede no ser la Optima para el usuario, se podria mencionar una marca
como referencia?

RESPUESTA: Apegarse a ficha técnica y bases de la presente subasta electrdnica inversa.

PREGUNTA 5.- Proveedor_1693: (9/15/2015 12:52:22 PM) La partida 20, solicita un
casco balistico que cumpla con la norma 0101.06, habrd que presentar documentacién que
compruebe que dicho casco cumple con la norma?

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 6.- Proveedor_1693: (9/15/2015 12:57:57 PM) La partida 22 hace suponer
que se trata del complemento de la partida 19, lo que convertiria a la partida 19 en un
panel modular, que también soporte como accesorio la partida 23 el porta esposas, estoy en
lo correcto?

RESPUESTA: Son partidas independientes, la partida 19 es una mascara antigas.

Participante: La Convocante (La Convocante )
Hora del comentario: 9:06:17 AM
Comentario: iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 21/09/2015 a las
09:06:17 AM horas.

Se hace del conocimiento a los participantes que las modificaciones que dentro de la
presente sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a partir (})
de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto al articulo )
57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de |

Nuevo Leon.
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POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES ~ DE LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. JAVIER
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y ENRIQUE FLORES SALDIVAR.

TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

FO OROPEZA LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA

OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA |Y TRANSPARENCIA
: ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.
GUSTAVO ALARCON MARTINEZ.

/L

LIC-JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ }}cﬁ&’sﬁ/ EFRAIN M/}%TAN PARRA

POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO SECRETARIO ~ TECNICO ~DEL  COMITE  DE
EN REPRESENTACION DE La LIC. CELINA EDITH ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
VILLARREAL CARDENAS. ESTATAL

LIC. JOR UMB ILLA LEAL LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ
POR LA COORDI ON EJECUTIVA DEL FONDO DE POR LA PROCURADURfA GENERAL DE JUSTICIA

APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA.
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INVITADO ESPECIAL
POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA
DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
GENERALES DE LA SUBSECRETARIA DE
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y
TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

IC. FRAN&R MOYA GARZA

Hoja de firmas perteneciente a ﬂgkjo%gte Aclaraciones relativo a la Subasta Electrdnica Inversa Internacional No. IA-
ini

ministro de equipo tactico, solicitado para la Coordinacion Ejecutiva del Fondo de

eguridad Publica\para la Procuraduria General de Justicia.

Aportaciones para |
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